
Referat af bestyrelsesmøde 4. februar 2014 i Amager Badminton Club. 
 

 

Til stede: Per Munch, Per Reslow, Susan Christensen, Thomas Kledal, Bo Dalsgaard, Jan Sølyst, 

Jørgen Jensen, Martin Borch, Lasse Wolsgaard. Martin Hindsbo, Morten Munch 

 

Referent:  Martin Borch 

 

Afbud:  Ingen 

  

Referat fra sidste møde godkendt efter rettelse af et par detaljer. 

 

 

ABC øko. Per M gennemgik regnskab for 2013, hvor vi desværre har haft en del udgifter i 

indeværende sæson bl.a. i forlængelse af vores ombygning, som betyder, at vi må spænde 

bæltet ind for den kommende sæson. 

Mødet drejede sig mest om at få reduceret omkostninger og øget indtægter for at undgå 

underskud for 2014.  

Vi kunne let blive enige om at halvere bestyrelseshonorar og betalt bane for bestyrelsen. 

Andre tiltag var lidt vanskeligere at blive enige om, da de forskellige afdelinger naturligt 

ser forskelligt på, hvad der er vigtigt at bibeholde. 

Mads P. turneringen er sat i bero, da den giver uforholdsmæssigt lidt indtægter i forhold til 

det ydede stykke arbejde fra ungdomsafdelingen. Kræfterne vælges at benyttes på vores 

egne spillere. 

Spisning efter holdkampe fortsætter, men for nedsat blus. ABC giver heller ikke 

drikkevarer til maden. 

Traktementet efter generalforsamlingen bliver i år i en lettere version. 

Bolde blev drøftet. Alle skal være mere påpasselige med boldforbrug og vi skal alle være 

med til at sørge for, at resten af medlemmerne på træning og til holdkampe holder lidt igen. 

 

Banelejestigning kommer vi ikke uden om i år. Der arbejdes på en løsning omkring 10% 

for seniorer. For juniorerne overvejer vi omkring 5%, og studiekort vil også kunne udløse 

en rabat. 

Per og Per kommer med et forslag til priserne, samt hvor vi har mulighed for at justere på 

andre omkostninger. 

 

Har vi mulighed for at få tilskud fra kommunen ved forskellige energitiltag? Dette skal vi 

have undersøgt. Per M. taler med udlejer om vi kan lave en gennemgang af vores 

udlejning. 

 

Kontoret: Baneudlejning er status quo. Fremover skal det koste 175 kr. at leje en bane 1 time uanset 

tidspunkt. 

 Vores radiator i omklædning skal ikke hænge sammen med varmen i hallen, men i 

restauranten. Dette får vi et tilbud på snarest. 

 Vi har 8 sponsorskilte i hallen, hvor de 6 fortsætter med at betale. Danske Bank skiltet 

tages ned. Kaas skiltet bliver til en anden sponsor melder sig på banen. 

 Martin spørger, om der er nogen i clubben, der kunne tænke sig at blive sponsoransvarlig? 

Alle er velkomne til at melde sig. 

 Nogen har ødelagt en lille ventilator i badet. Vi lukker foreløbigt hullet. 

 Boldforbrug/boldregnskab: Der er tilfælde, hvor trænere og holdledere er nødt til at tage 

bolde fra kontoret. Dette er helt i orden så længe alle er klar over, at der skal noteres et 

boldforbrug. Ellers giver dette store problemer med at få boldregnskabet til at passe. 



  Adgang til kontoret er kun for folk med nøgle. Anders Bay skal ikke åbne for nogen, med 

mindre, at de har et vigtigt ærinde. Man efterlader kontoret, som det så ud, da man gik 

derind. Det bør Anders pointere på det kraftigste. 
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Der er for ofte ikke ryddet op i hallen og speaker boks efter de forskellige træninger eller 

holdkampe. Alle involverede bedes indskærpe overfor deltagerne, at de skal rydde op efter 

sig, når de har benyttet lokaliteterne eller svinet til på toilettet. Påpeg gerne kagerester, 

ølglas, forkert fodtøj i hallen, og meget andet. Vi har jo ikke alle vores mor med til at klare 

det. 

 Martin sørger for et boldskab til både veteraner og motionister, så vi får en bedre forståelse 

for boldforbruget. 

 Vi får en mobiltlf i hallen og trådløs netforbindelse fra midten af februar. 

 Træpladerne til hallen skal benyttes ved større arrangementer i restauranten. Martin finder 

en daglig plads til dem i bestyrelseskælderen. 

 Der er kommet ny nøgle til kælderen. Denne hænger fremover i kontoret.  

 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver torsdag den 20/3-2014 kl. 18.00 

Kl. 17.30 er der økonomimøde. 

 

Generalforsamlingen bliver tirsdag den 29/4 kl. 19.30 

 

 


